



冯小刚刘震云范冰冰 12 年后再携手

## 相逢《我不是潘金莲》



十二年前，一部由刘震云编剧、冯小刚执导、范冰冰主演的电影《手机》在中国掀起一场全民热议，十二年后，三位老友因一部《我不是潘金莲》再度相逢。日前冯小刚携刘震云、范冰冰共同出席了电影《我不是潘金莲》

在京举办的首场发布会。

电影《我不是潘金莲》改编自茅盾文学奖得主刘震云在 2012 年首部以女性视角创作的同名长篇小说，是金马影帝冯小刚再度回归导演身份的作品。影片由原著作者刘震云担纲编剧、著名导演冯小刚执导、范冰冰领衔主演，这也是冯小刚、刘震云、范冰冰三人自《手机》上映

十二年后的再度联手。

《我不是潘金莲》讲述了一个普通的农村妇女李雪莲，为了纠正一句话，与上上下下、方方面面打了十年交道。打交道的过程中，她没想到一件事变成了另一件事，接着变成了第三件事。十年过去，她没有把这句话纠正过来，但她饱尝了世间的人情冷暖，悟明白了另外一个道理。李雪莲要纠正的这句话是她前夫说的。她前夫说：“你是李雪莲吗？我咋觉得你是潘金莲呢？”李雪莲要告诉大家的是：“我不是潘金莲。”电影用幽默的方式，通过一个个生动的细节，表现了人情社会向法治社会演进过程中的矛盾与纠结，主人公用人情社会的办法，去处理自己跟前夫的婚姻矛盾，演绎出一连串哭笑不得的故事，进而揭示了“依法治国”的重要性。（据电影网）



“金扫帚奖”

杨幂三度封后

3月20日，《青年电影手册》“2015年度华语十佳”暨第七届“金扫帚奖”颁奖典礼在北京举行。致力于“说真话”“揭烂片”的“金扫帚奖”，本届依然无人前来领奖，杨幂三度封后“金扫帚”，邓超凭借《恶棍天使》成“最令人失望男演员”。

《从天儿降》《恶棍天使》《栀子花开》三部影片在两轮票选中高票胜出，成为2015年“最令人失望影片”；《奔跑吧兄弟》《爸爸去哪儿2》《爱我就陪我看电影》获评“最令人失望中小成本影片”。

备受瞩目的金扫帚“影帝”和“影后”分别被邓超和杨幂收入囊中，邓超凭借在《恶棍天使》中的浮夸表演，高票当选“最令人失望男演员”，杨幂则因为《小时代4：灵魂尽头》《何以笙箫默》，在“最令人失望女演员”评选中一骑绝尘。“最令人失望导演”一项由《栀子花开》的何炅和《从天儿降》的魏楠、魏民兄弟共享，“最令人失望编剧”被《恶棍天使》的俞白眉夺魁。

在活动当天，导演王小帅坦言：“在中国这个讲人情的社会，‘金扫帚奖’确实很难弄，我们拍电影要有底线，要对得起自己的良心，如果坚持用这种信念拍电影，中国电影会呈现更好的局面。我们需要有娱乐性的电影，也需要严肃的、让观众有反思的电影。”

据悉，“金扫帚奖”首先由广大网友投票产生提名名单，在充分尊重观众意志的同时，再由25位影评人、媒体人、编剧和学者组成专家团投票选出最终的结果。

(娱新)

## 体坛新闻

## “汤尤杯”抽签揭晓

中日男队同分一组

作为里约奥运会羽毛球赛事的“前哨战”，2016年汤姆斯杯和尤伯杯赛在21日进行了16强的分组抽签。其中，志在夺回汤杯的中国男队与上届淘汰了自己的日本队被分到一组，堪称小组赛一大看点。

两年一届的汤姆斯杯和尤伯杯习惯合称为“汤尤杯”，分别代表着当今世界羽坛最高水平的男子和女子团体锦标赛。

根据21日抽签结果，中国男队在小组赛中与日本、法国、墨西哥分在一组；中国女队则与丹麦、马来西亚以及拥有世界女单“一姐”马林的西班牙队分在一组。

(据新华网)

## 孙杨报喜伤情好转

笑言“腹肌都还在”

受伤52天后，孙杨终于告别了拐杖。正在澳洲特训的孙杨21日通过网络公布了自己的恢复进展，并附上他在水中训练的照片。据悉，孙杨将于本月底回国。

“意外骨折第11天后就戴着固定支架下水，打水基本只能靠一条腿，走路要靠拐杖。第52天，终于和它们ByeBye喽！放心，训练一天都没落下，腹肌都还在呢！生活不只是‘杯具’，还有泳池和远方。杭州已经春暖花开了吧，想家了。”和这段话一起，他还附上了在水中训练和戴着护具的照片。粉丝留言说，孙杨的这条微博充满了小清新风格。

全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛将于下月在佛山举行，孙杨将于月底回国，进行最后的备战，向奥运A标发起冲击。

(据《北京晨报》)

## 博尔特确认里约谢幕

希望在巅峰期退役

据外媒报道，“闪电”博尔特已确认今年的里约奥运会将是最后一次参加奥运会，2020年东京奥运会上不会有他的身影。

在接受德国专业体育通讯社(SID)的采访时，今年8月年满30岁的博尔特表示，里约奥运会将是他的奥运生涯的谢幕演出。“里约将是我最后一次奥运会。再备战一个4年对我来说太难了，尤其是如果我在里约奥运会上实现了我的目标，要继续保持动力非常困难。”博尔特说。

目前，博尔特已两次在奥运会上实现包揽100米、200米和4x100米3枚金牌的壮举，这位牙买加“飞人”希望在里约奥运会上重现这一辉煌。

(据新华网)